Exemple en 6eme



Exercice n°1 (3 points)
Pour chaque question, entoure la bonne réponse.
Attention : une bonne réponse rapporte 1 point, une mauvaise réponse fait perdre 0,5
point | (d,)
d)
Indication
(d,) et (d,) ne sont pas perpendiculaires

(dy)
(d,)
Choix n°1 Choix n°2 Choix n°3
Zﬂ (thf;nc;ﬁlrmer gue () paralleles s;:::::;gc;zr‘?: perpendiculaires
Z: (c,zju;nif:fir'mer gue (d) paralleles sj:::::ji:_lcl(zr‘t:s perpendiculaires
eO: (5;L/57‘0,;fj‘irmer que (ds) paralleles Sf:::::;g?:}i‘;s perpendiculaires

Exercice n°2 (3 points)  Compléter le tableau suivant :

Fraction décimale Somme d'un entier et de Ecriture décimale
fractions décimales
548 4 8
-— B+ —+—
100 10 100 5,48
103,301
4 . 8
100 1000
107
100




Exercice n°3 (2 points) Classer les nombres suivants dans |'ordre décroissant :
p

12 01 1201 12+ L 12 11 b2 1

+ JR—
1000 10 100 1000

Exercice n°4 (3 points)

1) Compléter en utilisant les signes >, = ou <
342 3428 5 2 180 ... B
10 100 100 10 10

2) Donner un encadrement au dixieme prés des nombres suivants :

Fluffy (7 ans) Melman (9 ans)

Exercice n°5 (2 points)

0,87m | 4,78 kg

Pour un film, on cherche un pingouin ayant les
caractéristiques suivantes :
e Il doit mesurer entre 0,75m et 0,85m
* Il doit peser entre 4,8kg et 5,2kg

* Il doit avoir moins de 10 ans Pibouli (9 ans) | Hugsy (8 ans) | Rico (8 ans)
Parmi les pingouins suivants, lequel ferait un bon (0,705 m| 5,05 kg [0,785m| 5,1kg | 0,8m |5,29 kg

candidat ?



PARCOURS A : 17 points maximum
Exercice n°6 (3 points)

1) Donner les abscisses des points A, B et C.

E 3
3

2) Sur la demi-droite graduée ci-dessous, placer les points suivants :

p| = E(1,02) F( 1499
100 1000

Exercice n°7 (Ipoint) Reproduire en vraie grandeur la figure suivante :
(attention : la figure donnée n'est pas en vraie grandeur)

N

3em

A B
5em \



PARCOURS B : 20 points maximum

Exercice n°6 (4 points)
1) Donner les abscisses des points A, B et C.

3
*

2) Sur la demi-droite graduée ci-dessous, placer les points :
6000

000

- D d'abscisse

- E d'abscisse 7 unités et 2 dixiémes
- F d'abscisse 84 dixiemes

6 8

Exercice n°7 (3 points) Reproduire en vraie grandeur la figure suivante :
(attention : la figure donnée n'est pas en vraie grandeur)

\E

(BC)//(DE)

A ,C,E sont alignés
A ,B,D sont alignés

3 cm




